



## **В Тверской области бывший сотрудник полиции обвиняется в получении взятки в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела по борьбе с преступлениями в сфере лесопромышленного комплекса, биоресурсов, внешнеэкономической деятельности, недропользования УМВД России по Тверской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег, совершенное в особо крупном размере). По версии следствия, 14 октября текущего года обвиняемый изъяс с территории земельного участка, расположенного в деревне Раменье Тверецкого сельского поселения Торжокского района Тверской области, специальную технику и 4 большегрузных автомобиля, используемые одним из предприятий. Своими действиями он создал негативные условия его директору, с целью предотвращения и прекращения которых последний вынужден был выполнить требования сотрудника полиции о передаче ему через знакомого, привлеченного полицейским в качестве посредника, взятки в сумме 300 тыс. рублей. 13 ноября текущего года обвиняемый, находясь на автодороге в районе деревни Николо-Малица Калининского района Тверской области, получил от своего знакомого оговоренную сумму денег за возврат директору предприятия техники и автомобилей, а также за непроведение в отношении него мероприятий, направленных на выявление и пресечение правонарушений. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599026>